

lovne, političke, medijske i obiteljske građanske komunikacije.

Primljeno: 2013 – 09 – 17

Mario Plenković

Katedra za komunikologiju, Grafički fakultet,
Sveučilište u Zagrebu

Mario Plenković, Vlado Galčić, Ludvik Toplak, Daria Mustić: DRUŠTVO I TEHNOLOGIA – Dr. Juraj Plenković / SOCIETY AND TECHNOLOGY – Dr. Juraj Plenković, Book of Abstracts, XX Međunarodni znanstveni skup / XX. International scientific conference, International Federation of Communication Associations – IFCA, Croatian Communication Association – CCA, Alma Mater Europea – European Centre Maribor (AMA –ECM), Zagreb & Maribor, 2013., 131 str.

Edicija „DIT-2013“ je referentna knjiga (Book of Abstract) znanstvenih i stručnih radova koji su prezentirani na jubilarom 20. Međunarodnom znanstvenom skupu «DRUŠTVO I TEHNOLOGIJA 2013. - Dr. Juraj Plenković» koji se, po dvadeseti puta održava u Opatiji (1994.-2013.) pod visokima pokroviteljstvom župana Primorsko-goranske županije. Na skupu je sudjelovalo ukupno **274 sudionika** (130 sudionika iz Hrvatske i 144 sudionika iz inozemstva) koji su svojim izlaganjima (referatima) i raspravama na okruglim stolovima doprinijeli međunarodnom ugledu ovog znanstvenoga skupa. Znanstveni utemeljitelj i organizator ovog uglednog i međunarodno priznatog skupa je međunarodno priznati znanstvenik, vizionar društva, znanosti i tehnologije, preminuli, prof.dr.sc. Juraj Plenković, dugogodišnji predsjednik Organizacijskog i Programskog odbora znanstvenog skupa »Društvo i tehnologija » - DIT (1994.-2011.) koji je otpočeo u vremenima domovinskog rata i borbe za znanstvenu, demokratsku i razvijenu Hrvatsku društva znanja (28.- 30.06.1994.) u Opatiji. Na skupu je u protekla dva desetljeća sudjelovalo 3245 znanstvenika iz 38 zemalja svijeta. Tradicionalni, dvadeseti jubilarni znanstveni skup sadržajno i programski posebno izražava svoj široki međunarodni spektar prikaza najnovijih znanstveno-istraživačkih spoznaja u području druš-

tvenih, humanističkih, prirodnih, tehničkih te interdisciplinarnih znanosti u nastupu velikih domaćih i europskih autoriteta, s kojima su uspostavljeni visoko kvalitetni znanstveni odnosi tijekom prethodnih godina za vrijeme održavanja znanstvenih skupova u Opatiji. Rezultati znanstvenoga okupljanja na ovim tematskim skupovima su rezultirali ciljnim pronalaženjem uspješnih putova primjene znanstvene misli u lepezi znanstvenih područja iz širokoga programskog spektra 20. Međunarodnog znanstvenog skupa „Društvo i tehnologija 2013 - Dr. Juraj Plenković“. U programskog smislu skup je izraz kreativnoga prožimanja znanstvene misli i strukturirane životne pragme koju donose znanstvenici kao i tehnološki pragmatici u svojim pripremljenim znanstvenim izlaganjima koji su publicirani u knjizi „Društvo i tehnologija 2013“ te u znanstvenim časopisima: **Informatologia i Media, Culture and Public Relations**. Prezentirani znanstveni radovi predstavljaju, ne samo znanstvene susrete, već razmjenu iskustava i razine nastajućih znanstvenih i društvenih platformi za nova obzorja u ime novih egzaktno mjerljivih koraka u društvu, znanosti i tehnologije. Znanstvene vrijednosti koje su do sada u životnoj aplikaciji ponudile nove znanstvene spoznaje na ovim do sada održanim znanstvenim skupovima, koje je utemeljio i vodio ugledni znanstvenik prof.dr.sc. Juraj Plenković, su garancija uspješnosti i ovog jubilarnog dvadesetog znanstvenog skupa. Na njegovim zasadima nastao je ovaj ugledni znanstveni skup koji uspješno, u kontinuitetu, djeluje protekla dva desetljeća na Hrvatskim prostorima i koji, dakako, zaslužuje punu pažnju i potporu za održavanje njegovog kontinuiteta.

Strukturalno edicija »Book of Abstracts« sadržajno prezentira 20. Međunarodni znanstveni skup „Društvo i tehnologija 2013. – Dr. Juraj Plenković“ koji je programski strukturiran u **12. zasebnih tematskih cjelina:**

1. DRUŠTVO, ZNANOST I TEHNOLOGIJA;
2. E-OBRAZOVANJE I ŠKOLA BUDUĆNOSTI;
3. DRUŠTVO I PRIMJENJENE RAZVOJNE TEHNOLOGIJE;
4. NOVE ICT TEHNOLOGIJE I EUROPSKA BUDUĆNOST;

5. DRUŠTVO I MEĐUGENERACIJSKI DIJALOG;
6. KOMUNIKACIJSKI MENADŽMENT, PODUZE-
TNIŠTVO I ODNOSI S JAVNOSTMA;
7. KULTURA, RELIGIJA I MEDIJI;
8. TEHNOLOGIJA I NOVI SVJETSKI TURISTIČKI
TRENDOVI;
9. TEHNOLOGIJA RJEŠAVANJA DRUŠTVENIH
PROBLEMA;
10. DRUŠTVO, TEHNOLOGIJA I EKOLOGIJA;
11. HOLISTIČKI POGLED NA ZDRAVLJE I EDU-
KACIJU;
12. ULOGA I ZNAČAJ ARHIVA U INTERKULTU-
RALNOM POVEZIVANJU ZEMALJA PODU-
NAVSKE REGIJE I EU.

Svi pristigli radovi (refrerati) su sadržajno i tematski raspoređeni u pripadajuće znanstvene sekcije. Svaki pristigli rad ima uvod, razradu problema, u nekoliko tematskih cjelina, koje su logički povezane kao i potrebne bilješke, ovisno o metodologiji istraživačkog rada, te na kraju svakog rada navedena je citirana i korištena literatura. Možemo ustvrditi da su svi prihvaćeni radovi neupitno i učinkovito daju svoj kvalitativni doprinos ugledu ovog međunarodnog znanstvenog skupa, ne samo izborom tematike i predmetom istraživanja, već i metodologijom rada, te prikazom odgovarajućih sadržaja, koji svojom prikladnošću, pravilnim korištenjem znanstvenih izvora doprinose interdisciplinarnom povezivanju društva, znanosti i tehnologije (DIT-2013) s aktualnim primjenama za dobrobit razvoja društva, znanosti, tehnologije i obrazovanja. U programskom smislu organizirana su i dva okrugla stola u organizaciji **Europske akademije znanosti i umjetnosti (EASA)** i Predsjedništva Međunarodne federacije komunikoloških udruga / **Internationakl Federation of Communication Associations (IFCA)** te stručnim i znanstvenim obilaskom Sveučilištu u Rijeci kao i Fakultetu za hotelski i turistički

menadžment u Opatiji. Na skupu su aktivno sudjelovala 274 sudionika (**uključujući studente Sveučilišta u Rijeci i Univerze v Mariboru**) iz **23 zemlje** svijeta (Hrvatska, SAD, Kanada, Argentina, Japan, Kina, Australija, Indija, Rusija, Estonija, Litva, Poljska, Njemačka, Švicarska, Bugarska, Austrija, Slovenija, Srbija, Makedonija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Španjolska i Italija). Uvodno izlaganje na skupu podneseno je od uglednog **prof.dr.sc. h.c. Felix Ungera** (Salzburg, Austria), predsjednika i utemeljitelja Europske akademije znanosti i umjetnosti (EASA) koji se za vrijeme boravka u Hrvatskoj susreo s visokim znanstvenim i političkim dužnosnicima Republike Hrvatske. Na završetku skupa održana je prigodna znanstvena svečanost u **povodu prijema Hrvatske u članstvo Europske unije (30.06.2013)**. Na temelju provedene stručne i znanstvene analize održanog znanstvenog skupa „**DIT-2013. – Dr.Juraj Plenković**“ i programskoga sadržaja edicije „ **Book of Abstracts**“, kao i svega prethodno iznesenog, možemo zaključiti da ova knjiga (Book of Abstracts) predstavlja izvrstan razvojni znanstveni putokaz čitateljima o znanstvenim, tehnološkim i stručnim mogućnostima koje razvoju društva pružaju prezentirani radovi s aktualnom tematikom XXI. stoljeća. Prezentirana knjiga (Book of Abstracts) je, dakako, i referentno edukativno holističko znanstveno štivo (stručna literatura) čitateljima i studentima u području razvoja društva i tehnologije na sivim razinama znanstvenih istraživanja i visokoškolskog obrazovanja.

Primljeno: 2013 -11- 19

Doc.dr.sc.Vlasta Kučič
Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru,
Maribor, Slovenija